Порядок отбора образцов с деревянных
конструкций обработанных огнезащитным составом
        При контроле качества выполненной огнезащитной обработки проводится визуальный осмотр обработанных поверхностей конструкций требованиям нормативных документов (технические условия, инструкция по применению и т.д.) на примененное средство огнезащиты, а также выявления мест, вызывающих сомнение в качестве обработки.

    Затем с поверхности древесины в точках, равномерно распределенных по площади на огнезащитных конструкций: в местах, вызывающих сомнение в качестве обработки с различных типов конструкций (стропила, обрешетка и др.) отбирается поверхностный слой (стружка) прямоугольной формы следующих размеров: длина (50-60) мм, ширина (25-35) мм, толщина (1-1,5)мм. Образцы снимаются непосредственно с деревянных конструкций доступным режущим инструментом. Места отбора проб маркируются, и оголенные участки после отбора проб покрываются огнезащитным составом с группой огнезащитной эффективности не ниже, чем у примененного.

           Норма отбора количества образцов: не менее 4-5 с каждой 1000 кв. метров или одного объекта (здания) при площади обработки менее 1000 кв. метров. После отбора образцов необходимо довести их размеры до рекомендуемых (допускается стачивание части подложки для получения требуемой толщины со стороны, не подвергавшейся обработке, а также обрезание кромок для придания прямоугольной формы).

           Отбор образцов производится в присутствии представителя объекта (директор, начальник), представителя службы выполняющей работы с оставлением Акта.
